
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 25. november 

 

Tilstede: Kai, Thomas, Michael K, Michael P & Anni (ref.) 

Afbud: Astrid & Carolin 

 

1. Udarbejdelse af indkaldelse til GF – skal være på nettet senest den 1. dec.  

Endelig udformning af indkaldelse blev drøftet. Anni laver ny udgave og sender til godkendelse. 
Herefter lægges indkaldelse ud på hjemmesiden samt sendes til medlemmerne, da mange havde 
svært ved at finde indkaldelsen sidste år. Fremmødte skal selv medbringe glas til vin, da bestyrel-
sen ikke vil bruge tid på at vaske glas efterfølgende. Skrives i indkaldelsen. 

 

2. Drøftelse af kontingentsatser 2026 & Budget for 2026 

Kontingentsatser sættes op med kr. 100 per medlemskab, undtaget er passive medlemskaber. 
Familiemedlemskaber nedlægges, og familierne tilbydes medlemmer som seniorer, unge eller ju-
niorer – alt efter alder på børnene. Studentermedlemskab bortfalder som gruppe – indgår i grup-
pen af ”unge”, som går op til 25 år. Juniorer er op til 18 år. 

Kategorier vil fremover være: Senior, junior, unge og formiddags og passive. 

 

3. Nye bestyrelsesemner? 

Thomas og Anni har en samtale i december med et medlem om evt. at stille op til bestyrelsesval-
get på GF. 

 

4. Drøftelse af ændring af booking system v- se vedlagte fra Kai 

Kai har skrevet med andre klubber, som har nogenlunde samme antal medlemmer/baner som 
ALTS, hvoraf nogle klubber har et bookingsystem, hvor medlemmerne har to aktive booking-
numre. Bestyrelsen drøftede Kais oplæg og besluttede at indføre nyt bookingsystem til fremover 
brug.  

Hvert medlem vil fremover råde over to bookingnumre og man vil kunne have to aktive bookinger 
ad gangen en uge frem. Fremover SKAL man have en anden medspiller med for at kunne booke 
baner. Der skal også betales for gæstespiller og boldkanon samtidig med booking. 

Kai aftaler et teams møde med vores kontakt ved Memberlink, og i dette møde vil Michael K., Kai 
og Anni deltage.  



 

5. Drøftelse af bom/port ved parkeringspladsen 

Anni har spurgt Niels omkring forhistorien til porten, som er sat op af kommunen. Niels mener, at 
det var en fejl, at der ikke var lavet en passage til gående, da kommunen i sin tid opsatte lågen. 
Lågen er efterfølgende repareret, påkørt, repareret og påkørt, og siden er der ikke gjort yderli-
gere ved porten. Den er tung og besværlig at arbejde med.  

Det aftales, at Anni tager en snak med vores kontaktperson i kommunen – Kai sender oplysninger 
på kontakt – for at finde ud af, hvad vi kan og må gøre, og om kommunen evt. kan bidrage til en 
løsning. Vi finder herefter ud af om, der er noget bestyrelsen kan gøre, eller om parkeringspro-
blematikken er et problem man må leve med som medlem af klubben. 

 

6. Hjertestarter – Tryg Fonden/allerede eksisterede hjertestarter i klubben 

Vi har søgt og fået en hjertestarter fra Tryg Fonden, som vi takker ja til. Bestyrelsen udvælger 6 
personer, som skal have et 4 timers kursus ifbm. vi takker ja til hjertestarter.  

Vi har i forvejen en batteridreven hjertestarter, som sættes op i klubhuset, enten i mellemgang 
bag køkken eller på gangen ved omklædningsrum. Thomas og Anni ser på placeringen. 

Der går 3-5 mdr. FØR vi kontaktes af Tryg Fonden mht. levering af hjertestarter. 

 

7. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
• Hans Frantzen stopper med nybegyndertræning. Hans er spurgt, om han kender nogen 

der kunne overtage træningen, og han undersøger sagen. 
• Kai har talt med kommunen vedr. afdækning af baner. Kontakter kommunen mht. afdæk-

ning af bane A – af nabohensyn – og afregning til udførelse af dette arbejde fra klubbens 
side. 
 
 

8. Eventuelt 
• Michael P trækker sig fra bestyrelsesarbejdet grundet nyt arbejde. 
• Thomas foreslår, at vedligehold og service af boldkanon fremover overgår til banemand, 

idet banemand både har god forstand på boldmaskine og ofte er på anlægget. 
• Thomas foreslår, at boldkanon fremover stilles i klubhuset. Her står den bedre, boldene 

og maskine bliver fugtig af at stå i skuret. Hvis den skal stå i klubhuset, skal vi have lavet 
en rampe, så man kan få maskine ind og ud af gavldøren. 

• Næste mødedato – aftales med ny bestyrelse efter GF den 29. januar 2026 

 

 


